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https://www.100test.com/kao_ti2020/248/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_248124.htm 一、单选题: 1、 进口货物的收

货人自运输工具申报进境之日起，超过( )时间未向海关申报

的，其进口货物由海关提取依法变卖处理( ).来源

：www.examda.comA.1个月B.3个月C.6个月D.1年 标准答案：b 

解 析： 2、 出口货物的发货人或其代理人除海关特准的外，

根据规定应当在______向海关申报。A．装货前24小时B．装

货的24小时前C、货物运抵口岸24小时内D．承载的运输工具

起运(或起航)的24小时前 标准答案：b 来源

：www.examda.com解 析： 答案：B 2、出口货物的发货人或

其代理人除海关特准的外，根据规定应当在______向海关申

报。A．装货前24小时B．装货的24小时前C、货物运抵口

岸24小时内D．承载的运输工具起运(或起航)的24小时前 答案

：B 来源：www.examda.com解析：按新修订的《海关法》第

三章第24条内容是这样叙述的：“进口货物的收货人应当自

运输工具申报进境之日起十四日内，出口货物的发货人除海

关特准的外应当在货物运抵海关监管区后，装货的24小时以

前，向海关申报。” 3、下列有关进出口货物的报关时限说

法正确的有（ ）。A、进口货物自运输工具申报进境之日起7

日内B、进口货物自运输工具申报进境之日起14日内C、货物

运抵口岸24小时内D、货物运抵口岸48小时内答案：B来源

：www.examda.com解释：要注意区分，进口和出口的时不一

样。4、一般情况下，进口货物应当在（ ）海关申报A、进境

地 B、启运地海关 C、目的地海关 D、附近海关答案：A解释



：进口货物应当在进境地海关申报。另外还要掌握，出口货

物应当在出境地海关申报。经收发货人申请，海关同意，进

口可以在指运地海关申报；出口货物可以在启运地海关申报

。3、 下列有关进出口货物的报关时限说法正确的有（ ）。A

、进口货物自运输工具申报进境之日起7日内B、进口货物自

运输工具申报进境之日起14日内C、货物运抵口岸24小时内D

、货物运抵口岸48小时内标准答案：b 来源

：www.examda.com解 析：要注意区分，进口和出口的时不一

样。 4、 一般情况下，进口货物应当在（ ）海关申报A、进

境地 B、启运地海关 C、目的地海关 D、附近海关标准答案

：a 解 析：进口货物应当在进境地海关申报。另外还要掌握

，出口货物应当在出境地海关申报。经收发货人申请，海关

同意，进口可以在指运地海关申报；出口货物可以在启运地

海关申报。 5、 经海关批准允许集中申报的进口货物，在运

输工具申报进境之日起（ ）个月内办理申报。A、1 B、2 C

、3 D、4标准答案：a 解 析： 6、 申报日期是指（ ）。A、向

海关提交电子数据报关单的日期B、向海关提交纸质报关单的

日期C、申报数据被海关接受的日期D、海关放行日期标准答

案：c 来源：www.examda.com解 析： 7、 滞报金计征起始日

为运输工具申报进境之日起第（ ）日为起始日，海关接受申

报之日为截止日。来源：www.examda.comA、7 B、10 C、14

D、15标准答案：d 解 析： 8、 滞报金按日征收，为进口货物

完税价格的（ ）。A、千分之1B、千分之0.5C、千分之3D、

千分之5标准答案：b 解 析： 9、 滞报金的起征点为（ ）。A

、10 B、50 C、100 D、500标准答案：b 解 析： 10、 在进出口

报关环节的申报环节中，申报单证的主要单证指的是（ ）



。A、进出口许可证 来源：www.examda.comB、商业发票 C、

原产地证 D、报关单 标准答案：d 解 析：ABC属于随附单证

。11、 进出口货物收发货人或其代理人应当自接到海关“现

场交单”或“放行交单”通知之日起（ ），持打印的纸质报

关单及随附单证并签名盖章，到货物所在地海关提交书面单

证并办理相关手续。A、10 B、5 C、7 D、15标准答案：a 解 

析： 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


